

Městská rada Peterborough: Oznámení o pokutách za školní absenci - Pokyny pro rodiče

Pravidelná školní docházka a zákonné povinnosti rodičů

Naším cílem v Akademii královny Kathariny je spolupracovat s rodiči, abychom zajistili, že všichni naši žáci dostanou ze svého vzdělání maximum a dosáhnou svého plného potenciálu.

Tyto pokyny mají připomenout všem rodičům zákon, který jim ukládá zajistit, aby jejich dítě pravidelně navštěvovalo školu. Vláda má jasno v tom, že žádné dítě by nemělo chybět ve škole, s výjimkou výjimečných okolností, a školy musí podniknout kroky ke snížení absencí, aby podpořily výsledky dětí.

Důležité právní informace – Novinka od 19. srpna 2024

Vláda zavedla jednotný národní práh, kdy musí všechny školy v Anglii zvážit oznámení o penále. Tato prahová hodnota je **10 sezení (obvykle ekvivalent 5 školních dnů) neoprávněné absence během klouzavého období 10 školních týdnů**. Tato sezení nemusí být po sobě jdoucí a mohou být tvořena kombinací jakéhokoli typu neomluvené nepřítomnosti. Období 10 školních týdnů může zahrnovat různé semestry nebo školní roky.

V souladu s národními pokyny si místní úřad (LA) ponechává pravomoc vydat výzvu k uložení pokuty před dosažením této prahové hodnoty. To by mohlo platit například v případě, že si rodiče vyčerpali několik prázdnin pod vnitrostátní prahovou hodnotou. LA si také ponechává pravomoc zvážit v případě potřeby přímé zahájení trestního stíhání.

Během klouzavého období 3 let mohou být vydána maximálně 2 oznámení o pokutě na rodiče a dítě. Tato lhůta začíná běžet od vydání 1. oznámení o pokutě. Vnitrostátní rámec rovněž stanoví postup eskalace, který se na takové oznámení o pokutě vztahuje. Pokud je národní prahová hodnota dosažena potřetí (nebo následně) během 3 let, měl by být použit jiný nástroj. V Peterborough, kde docházka žáka dosáhla celostátní prahové hodnoty potřetí během 3 let a rodiči (rodičům) již byly v této lhůtě vydány 2 výzvy k uložení pokuty, bude zváženo trestní stíhání podle § 444 školského zákona z roku 1996, které může vést k odsouzení za trestný čin a pokutě až do výše 2 500 GBP.

Rodičem se rozumí jakákoli osoba, která není biologickým rodičem, ale má rodičovskou odpovědnost za dítě **nebo** která o dítě pečuje, jak je stanoveno v článku 576 školského zákona z roku 1996. Oznámení o penalizaci budou obvykle vydána rodiči/rodičům, kteří jsou každodenně odpovědní za docházku dítěte, nebo rodiči/rodičům, kteří nepřítomnost povolili (bez ohledu na to, který rodič požádal o dovolenou).

První oznámení o penále vydané rodiči za dítě bude zpoplatněno částkou 160 GBP, která má být zaplacená do 28 dnů. Ta bude snížena na 80 GBP, pokud bude zaplacená do 21 dnů. Pokud se považuje za vhodné vydat druhé oznámení o penále, druhé oznámení o penále stejnému rodiči za stejné dítě do 3 let od prvního trestného činu je účtováno paušální sazbou 160 GBP a je splatné do 28 dnů.

V tomto případě není k dispozici žádný snížený součet.

Částečné platby nebo splátkové kalendáře nejsou přijatelné a pokuty musí být zaplacený v plné výši do 21 nebo 28 dnů ve výši uvedené v oznámení o penále. Proti oznámení o penále neexistuje žádné právo na odvolání.

Žádosti o pracovní volno

[Spolupráce na zlepšení školní docházky](#) doporučuje všem školám, že by měly poskytovat volno během školního roku pouze za výjimečných okolností, přičemž každou žádost zváží případ od případu. Pokud je udělena dovolená, je na řediteli, aby určil dobu, po kterou může být žák mimo školu. I když uznáváme hodnotu a výhody rodinné dovolené, je nepravděpodobné, že by dovolená byla poskytnuta pro rodinnou dovolenou, protože vláda "nepovažuje potřebu nebo přání dovolené nebo jiné nepřítomnosti za účelem trávení volného času a rekreace za výjimečnou okolnost".

Žádosti o dovolenou je nutné podat předem, jinak školy nebudou moci brát v úvahu vaši individuální situaci a absence bude zaznamenána jako neoprávněná. Ředitelé škol nejsou povinni znovu zvážit povolení dovolené, pokud o ni nebylo požádáno předem.

Podpora při zajišťování pravidelné školní docházky

Pokud potřebujete jakoukoli podporu se zajištěním docházky vašeho dítěte, kontaktujte prosím náš tým školní docházky na čísle 01733 383888.